

デモステネス『弁論集 6』  
初版第一刷 正誤表 (木曾明子 担当分)

本文、註	誤	正
42 頁 8 行目	アナギュロス区	→ アナギュルス区
311 頁註 (2)	アナギュロス区	→ アナギュルス区
329 頁註 (1)	(前三六六／六五年の記録がある。 <i>IG II<sup>2</sup> 1609, 105-106</i> )	→ ( <i>IG II<sup>2</sup> 1609, 105-106</i> . 前三六六／六五年?)
334 頁 15 行目	アナギュロス区	→ アナギュルス区
477 頁註 (4)	( <i>IG II<sup>2</sup> 218, 6</i> )	→ ( <i>IG II<sup>2</sup> 218, 6 = IG II<sup>3</sup> 1, 302</i> )
481 頁註 (4)	クレアンドロスは「ディオニュソスの 芸術家団体」なる俳優組合の構成員と して名が碑文 ( <i>IG II<sup>2</sup> 2318, 200</i> ) に見ら れる。	→ クレアンドロスは前三八七年の市の ディオニュシア祭で優勝した悲劇俳優 として、名が碑文 ( <i>IG II<sup>2</sup> 2318, 200</i> ) に 見られる。
同頁註 (7)	カリシオスは前四世紀前半にアルコー ンを務めたことが碑文 ( <i>Agora XV 396</i> ) から知られる。	→ カリシオスは前四〇二／〇一年にアル コーンを務めたことが碑文 ( <i>Agora XIX,</i> <i>P 2, g. 13 f.</i> ) から推測されている。